UTORAK. 26.5.2020. 6.d

Dobar vam dan!
Nadam se da ste dobro, raspoloZeni i veseli jer kraj Skolske godine je sve blizeeee...

1. Najprije pogledajte video lekciju Tonija Miluna
https://www.youtube.com/watch?v=rHQbw3CcclQ ali ne sve, nego od 21:40 — 48:09
(samo taj dio videa, dakle otprilike od 21. do 48. minute videa).

2. PrepiSite u svoju biljeznicu primjer 8. iz vaSeg udZbenika na strani 131.(ne treba
prepisivati tekstualna objasnjenja).

3. Rijesite iz udzbenika na strani 134./135. zadatke 17.i18. (IND: rijesiti 17.cdef, 18.abcd)

4. 0Od 8 do 23:59 sati moZete pristupiti kvizu, obavezan je, za sve.
https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=FvlamzTGgEurAgyaPQKQka9gU

nitaLldLgbvUmbRz--xUREFRTTBBOU0OTjBPNVBDNkRRUO4wNO5QUC4u

Srdacdan pozdrav svima.

Prilazem rjeSenje zadade


https://www.youtube.com/watch?v=rHQbw3CccJQ
https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=FvJamzTGgEurAgyaPQKQka9gUnItaLdLqbvUmbRz--xUREFRTTBBOUo0TjBPNVBDNkRRU04wN05QUC4u
https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=FvJamzTGgEurAgyaPQKQka9gUnItaLdLqbvUmbRz--xUREFRTTBBOUo0TjBPNVBDNkRRU04wN05QUC4u

DOHACH TADACA | 20,0 46 ok 134 Bz,
' 5
16/ W(/foluco(z‘ée NN e
a) —*X- /<? V(42,8)-8 5‘9‘*@“"; *g/»,/g
2¢3f2+4z §x-4’i{.§:/5.1
PN Py Py P
L 7 '
o L+ 45%~27 =C
S P RR 15x=6~4% +27
6 x-42=% 15x = 22 -4
6 x=2+412 | e P

4

1@=2U% T 18 9 ~4x
- 24 %kl = G-to-44

9 3 _ 7.
12~—422x+4/17;- /Zﬁ,

= J0¢ & 3~0 4

/.50 (v (3,6, 5s.0)=32)
b Wl
50 %X bo _+5O\7~:Z)’0'/-5-)(—,b/0‘/—£

4
sod— 5 +50% = LU= ks
504 +30+-24 x = ~45+5

20\(‘2“)(‘: —Lp-o
56\(7-49/,' 5

856 3




Ay

€ >2L1+2x———/|6

'.?.

9 ¢
’)-G b 0 T e

I+ )% -
A,

Q4
I

1

g1 + 728 -28 ~42x = 2bx
Fid-hZi=2g x=~ 84 +28
o 5

79x —66x%
6 x= =5 Ji b
SR i~ RS

L+ 60 -‘éﬁ/;-m ){4—6/@

1 1
28 +410 - 8 = 60x 45

3¢ x —BOY ~Aog —f10+8&
- 44% =110

_ oy e (a4)
5 Sy ]

' &

40)( -3 x t40 =60+ 48x—28
104~3%-{8x = 60 -28 -49°

10 x = 24 ¥ 6o-6¥
“fitf = -8 17 (1)

X -3 - 8
AT

215 3=6¢0

;3“\ s P ON N

3x 2
[)Z 5 4 X+/I""‘2X‘—‘X 5
.. 3 ‘1 _b_ __

% 6 Wx*’) ZX’S X /6"‘
90 x - 10 %ngmf»
- k@-6ox -8

90 x 354 ~120x +60% = 1§-18 110 40

A

450 x-195x = 58—J<P
45X = -ho /! (45)

{5 =ho
—45H
o

¥ o




